


MpUHUMA yNpaBneHusi CUHXPOHHLIM
ABurarternem

BekTopHoe ynpaBneHue 6e3 oGpaTHOM CBSA3M MO CKOPOCTU

KoHTporb KuakokpucTannuyecknini AUCnnei ¢ knaBmaTypoi
BeixogHoe HanpspkeHne <= HanpspKeHUst NMTaHWs
M3onaums OnekTpuyeckoe MeXAY MUTaHWEM U yrpaBrieHeM

SJ'IeKTpVIHeCKVIe coeiuHeHnA

Al1, Al2, AO1, AO2, PT-/PT+,DI1...DI6, DIO1(DI7), DIO2(DI8), B+, A-, GND,DICOM, +10V,
+24V, BUS+, BUS-, RO1, RO2, §1, S2 - knemma 2,5 mM2 / AWG14
L1/R, L2/S, L3/T, U/T1, VIT2, WIT3, PC/-, PA/+ - knemmMa nof BUHT MS

MOMEHTBI 3aTSXKK

Al1, Al2, AO1, AO2, PT-/PT+,DI1...DI6, DIO1(DI7), DIO2(DI8), B+, A-, GND,DICOM, +10V,
+24V, BUS+, BUS-, RO1, RO2, 81, $2-0.6 N*m
L1/R, L2/S, L3/T, U/T1, VIT2, WIT3, PC/-, PA/+ - 3.2 N*m /2,36 Ib*in

[MuTtaHune

BHYTPEHHUIA UCTOYHWK NUTaHUA 418 onopHoro noteHymomeTpa (oT 1 go 10 Kom), 10,5 B
NOCTOSHHOro ToKa +/-5 %, <= 10 MA AnA 3aWuTbl OT Neperpyskn u KOPOTKOro 3amblKaHUs
BHYTpeHHUIA UCTOUHUK NUTaHus, 24 B nocToAHHOMO Toka, Nnpeaensl HanpsxeHnua 21..27 B, <=
200 MA AnA 3alwuTsl OT Neperpyskn U KOPOTKOro 3aMblkaHUs

Kon-Bo aHanoroBbIX BX04,0B

2

Buabl aHanorosbIx BX0O40B

Al1-/Al1+ = 6unonspHoe auddepeHymnanbHoe HanpsxeHne +/- 10 B NOCTOSHHOMO ToKa,
BXOAHOe HarnpsxeHne He bonee 24 B, paspelueHune 11 6uT + 3Hak

Al2 = nporpaMMHO HacTpanBaeMbll Ha Tok 0...20 MA, conpoTuBneHune 242 Om, paspelleHne
11 6ut

Al2 = nporpaMMHO HacTpauBaemoe HanpspkeHune 0...10 B nocTosiHHOro Toka, BXoHoe
HanpspkeHwe He Bonee 24 B, conpoTtuBnerune 30 kOm, paspelwieHune 11 6ut

Ownbka nuHeHOCTH

Al1-/AIM+, Al2 +/- = 0,15 % oT MakcumanbHoro 3HadeHus, AO1 +/- 0,2 %

Kon-Bo aHanoroBbIX BLIXO40B

2

Tun aHanoroBoro BLIXoga

AO1/2 = nporpaMMHO HacTpauBaeMblil norndeckuii Beixog 10 B <= 20 mMA

AO1/2 = nporpaMMHoO HacTpauBaeMblil Tok 0...20 MA, conpoTtusreHue 500 OM, paspeLleHune
10 6ut

AO1/2 = nporpaMMHO HacTpauBaemMoe HanpskeHue 0...10 B nocTosaHHOro Toka,
conpotusnernne 470 Owm, paspeweHune 10 6ut

Kon-so 4 NCKPETHLIX BBIXO40B

2

Tun ANCKPETHOro BbIXo4a

DIO1/2 = HacTpauBaeMble NepekroyaTenemM, MakcuMmyM 24 B DC, 50 mA unu nMnynbCHLIR
BbIxog f<=120 k'Y

Kon-so 4 NCKPETHLIX BXO40B

8

Tun OUCKPETHOTO BBOAA

DI1...DI&: nporpammupyemblii 24 B nocTosiHHoro Toka ¢ MNJ1K 1-ro ypoBHS, cCONpoTUBMEHUE:
3500 Om

DI7(DIO1) - DI8(DIO2): HacTpauBaembli nepekntodaTenemM 24 B nocTosiHHoro Toka ¢ MK 1-ro
ypoBHs, conpoTusneHune: 3500 Om

Kon-Bo penenHblx BLIXO40B 2
. RO1,RO2 ¢ HacTpamBaemoli norukoin pene NO/NC, snekTpudeckasn gonroseqyHocTs 10°
Twn peneliHoro BbIXoga
Luknos
Kon-Bo paztemoB DB15 4

"padukn yckopeHusa 1 3aMmeaneHus

ABTOMaTHYecKasa aganTtayus Npy NpeBbILLEHUN TOPMO3HOW CNOCOBHOCTM C NOMOLLBIO
TNIMHENRHOro pesncTopa, perynupyemoro otaensHo ot 0,01 go 9000 ¢
S, U nnu no nHgmeugyansHomy 3akasy

TopmMmoxeHue [0 NOSTHOW OCTaHOBKM

YBenumyeHneM NocTOAHHOMO ToKa

Tun 3aWnThl

MpuBOA OT NPeBbILLEHWS NPeAenbHOR CKOPOCTH

MpuBog oT noTepu dpasbl Ha Bxode

O6pbIB NpUBOAE B LienK ynpasreHus

O6pbiB hasbl Ha BXxofe NpuBoAa

MNepeHanpsikeHne NUTaHWA NMHUKM NpuBogda

MoHWXeHHOe HanpskeHne NUTaHua NMHWK NpuBoga
Meperpyaka No TOKy Mexay BbIXOAHEIMU dhazamu 1 3a3emreHneM
3awuTa npusoga oT neperpesa

MepeHanpskeHUst Ha LUMHE NOCTOAHHOro ToKa

KopoTkoe 3aMblkaHue npusoga mexgy dasaMmu gBuratens
Tennosas 3awwWTa gsuratens

ObpbiB a3kl gBuraTens

CHsATWe MOLLUHOCTK C ABUraTens

Tennosas 3awwWTa gsuratens

COI'IpOTI/IBJ'IEHI/Ie naonauum

> 1 MOM npu 500 B nocTossHHOro Toka B TedeHune 1 MUHYTHI 40 3a3eMneHns

YacToTHoe paspelleHue

AHanorosebll Bxog 0,024/50 'y,
Oucnneit ynpaenenua 0,1 My



















